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¿CÓMO ELABORAR UNA POLÍTICA AMBIENTAL PARA NUESTRA UNIDAD?
La política ambiental es un documento en el que se pone de manifiesto el compromiso de la unidad con el medio ambiente y se establecen de forma resumida los objetivos generales e implicaciones que vuestra unidad asume en este sentido.
Este documento es una declaración de intenciones en relación con el medio ambiente y su gestión, y es una de las demostraciones más visibles de la implicación de vuestra unidad en la mejora ambiental. 
Para elaborarla ten en cuenta lo siguiente:
· Debe ser sencilla y usar un lenguaje claro, que no dé lugar a equívocos.
· Aunque debe ser un documento genérico que plasme vuestros compromisos generales debe ser personalizada a vuestra unidad.
· Debe incluir el compromiso de:
· Proteger el medio ambiente y prevenir de la contaminación. 
Así por ejemplo, se pueden incluir el uso sostenible de recursos, la protección de la biodiversidad, la reducción de la huella de carbono, la gestión responsable de los residuos, etc. 
· Cumplir con la legislación aplicable de carácter ambiental, además de aquellos requisitos asumidos voluntariamente. Podéis incluso mencionar los requisitos que identifiquéis como de aplicación.
· Mejorar de manera continua el desempeño ambiental de la unidad. 
· Podéis inspiraros en la política ambiental de la UCO: echa un vistazo y localiza con qué otros compromisos que se incluyen os sentís más identificados en vuestra unidad o son más coherentes con vuestra actividad, al fin y al cabo, formáis parte de la entidad y podéis asumir algunos de ellos.
· Debe ser firmado por la persona responsable de vuestra unidad, comunicarse entre todos los miembros de la misma y estar disponible para el resto de la comunidad universitaria. 
· Debe revisarse de forma periódica con el objeto de actualizar el contenido y garantizar su vigencia.
· Podéis incorporar los compromisos ambientales como apartado de vuestra Carta de Servicios si disponéis de ella y comunicarlo a quien proceda para su aprobación.
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